



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΩΘΕΙΣ



Μετά την επιτυχία της πρώτης ομιλίας για τον Εξπρεσιονισμό έρχεται η επόμενη πάλι στην Βιβλιοθήκη:

Ο **Χάρης Βλαβιανός** παρουσιάζει την **Τετάρτη 16 Μαΐου στις 19:00**

το βιβλίο του:

Το κρυφό ημερολόγιο του Χίτλερ

συντονίζει η **Αίζα Γεομπρέ**

την **αφίσσα επιμελήθηκε η Φάνη Γεομπρέ**

Οι εξελίξεις στην υπόθεση των "Οκτώ"

Την **Τετάρτη 16 Μαΐου 2018** στις **11:00 πμ**, θα δοθεί συνέντευξη τύπου στην αίθουσα εκδηλώσεων της **ΕΣΗΕΑ**, Ακαδημίας 20 (α' όροφος), για τις τελευταίες εξελίξεις της υπόθεσης των οκτώ Τούρκων ικετών. Θα γίνει ενημέρωση για τα νομικά ζητήματα από τους υπερασπιστές των Οκτώ, καθώς και για τις γενικότερες διαστάσεις της υπόθεσης.

Στη συνέντευξη θα μιλήσουν οι:

Νίκος Αλιβιζάνος, ομότιμος καθηγητής Νομικής του ΕΚΠΑ,
Χρίστος Μυλωνόπουλος, καθηγητής Νομικής του ΕΚΠΑ,
Βασίλης Παπαδόπουλος, διευθυντής Νομικής Υπηρεσίας του Ελληνικού Συμβουλίου για τους Πρόσφυγες,
Απόστολος Δοξιάδης, συγγραφέας.
Τη συζήτηση θα συντονίσει ο δημοσιογράφος **Πάνος Λουκάκος**.

Η Βίκυ Βολιώτη σκηνοθετεί Franz Xaver Kroetz

Η απόφοιτος μας γνωστή ηθοποιός **Βίκυ Βολιώτη** παίρνει το σκηνοθετικό βάπτισμα στο έργο του Franz Xaver Kroetz «Ευτυχιστέ!» ή «2 εθίμως ιστορίες για ανθρώπους που δεν ξέρουν να μιλούν». Βοηθός σκηνοθέτη η απόφοιτος μας γνωστή ηθοποιός **Έση Ρεγυμάτα**, η οποία υπογράφει και τη μετάφραση του έργου.

Από 4 Μαΐου μέχρι την Κυριακή 27 Μαΐου, στο θέατρο «Τόπος Άλλου», Κεραλάγνιας 17 & Κυκλάδων.

Κρατήσεις: 2108656004, 2108679535

Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο 21.00, Κυριακές 20.00

Πληροφορίες...

Εβδομάδα Επαγγελματικού Προσανατολισμού

Στο πλαίσιο της Εβδομάδας Επαγγελματικού Προσανατολισμού που οργάνωσε η Γερμανική Σχολή, η **εταιρία ΔΕΛΤΑ** φιλοξένησε δύο μαθητές της Α' Λυκείου της σχολής **επί μια εβδομάδα** προσφέροντας τους τη δυνατότητα να επισκεφθούν πρακτικά όλα τα βασικά τμήματα της εταιρίας, από την παραγωγή και συσκευασία γάλατος και γαουριού, έως τον ποιοτικό έλεγχο, τις πωλήσεις και την οικονομική λειτουργία.

Οι εντυπώσεις που αποκόμισαν οι μαθητές από την επαφή με την εταιρία και τους ανθρώπους της ήταν εξαιρετικές και οι γνώσεις που τους μεταφέρθηκαν χρήσιμες για τον επαγγελματικό προσανατολισμό τους. Αυτό βεβαιώνουν και οι ευχαριστίες που μεταφέρθηκαν από τους γονείς του ενός μαθητή στην εταιρία, οι οποίοι τονίζουν τη χρησιμότητα μιας τέτοιας εμπειρίας ιδιαίτερα σε μια περίοδο που τα παιδιά καλούνται να κάνουν τις επιλογές τους για σπουδές, επαγγελματίες και σταδιοδρομία στη ζωή. Εξαιρετική πρωτοβουλία της Σχολής, αλλά και της ΔΕΛΤΑ που ανταποκρίθηκε με φιλόξενο και διαφορετικό τρόπο στις ανάγκες των νέων παιδιών.

Η Γκαλερί Σκουφά στη Μόκονο για 5η χρονιά

Το παρτίρμητ Μυκόνου της γκαλερί Σκουφά εγκαινιάζει τη λειτουργία του τη Δευτέρα 14 Μαΐου, για πέμπτη συνεχή χρονιά. Θα φιλοξενήσει σημαντικούς καλλιτέχνες, από την Ελλάδα και το εξωτερικό, για όλο το καλοκαίρι.
Χώρα Μυκόνου, Δήλος 12, Τηλ:έφοδος: (+30) 2289 028560 & (+30) 6944 687296, www.skoufagallery.gr

Φιλανθρωπικό crowd funding

Η **Ευαγγελία Νησιώτη**, απόφοιτος της Σχολής το 2011 μας έστειλε μία ενημέρωση για ένα κάλεσμα του εθελοντικού δικτύου **Διαβάζω για τους άλλους** για χρηματοδότηση για τη δημιουργία του προσωπικού του στούντιο. Η ίδια συμμετέχει σαν εθελόντρια στις διαδικασίες ηχογράφησης προκειμένου να δημιουργήσουμε ακουστικά βιβλία για άτομα χωρίς όραση και συμμετέχω στο σποτάκι του καλέσματος για χρηματοδότηση που βρίσκεται στο ακόλουθο link το οποίο λειτουργεί και για το crowd funding. **Περισσότερα...**

Η ACADEMICA ταξιδεύει στην Αττική – 3ος Κύκλος

Την **Παρασκευή 18 Μαΐου 2018** ξεκινάει ο τρίτος κύκλος συναυλιών της Ορχήστρας ACADEMICA με το τίτλο "Η ορχήστρα ACADEMICA" ταξιδεύει στην Αττική. Ο κύκλος περιλαμβάνει τέσσερις συναυλίες με έργα των Gioachino Rossini, Jaques Ibert και Felix Mendelssohn Bartholdy, που θα πραγματοποιηθούν ως εξής:

18/05/2018 στην Αίθουσα "Άρης Γεροφυλλιάς" του Ωδείου Αθηνών

23/05/2018 στην Πλατεία Ηρώων Ελευσίνων

27/05/2018 στο Αθλητικό & Πολιτιστικό Κέντρο Νέας Μάκρης του Δήμου Μαραθώνα

10/06/2018 στον Δήμο Λαυρεωτικής

Περισσότερα...

Economia: The Future of Money

Την Πέμπτη **24 Μαΐου 2018** η Νομική Βιβλιοθήκη και ο Ομίλος Economía, διοργανώνουν από κοινού με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών/Τμήμα Οικονομικών Επιστημών, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας / Τμήμα Οικονομικών Επιστημών και υπό την αιγίδα της Ένωσης Ελληνικών Τραπεζών, το 1ο Διεθνές Συνέδριο για το «Χρήμα» με τίτλο "The Future of Money / Trends -Alternatives -Potentials" στη Γεννάδειο Βιβλιοθήκη. Σκοπός του Συνεδρίου είναι να δοθεί μια καθαρή εικόνα για το μέλλον του χρήματος, τον προσανατολισμό των οικονομικών πολιτικών, τις εναλλακτικές ή συμπληρωματικές προτάσεις διαμόρφωσης του νομισματικού συστήματος και τις καθοριστικές κοινωνικοοικονομικές προεκτάσεις αυτών.

Περισσότερα...

... in einer Ruhe die wundertimmt 17 Μαΐου

Στις 17 Μαΐου στον Ελληνογερμανικό Σώλλογο Philadelphiaparasousiζείται ένα πολύ ενδιαφέρον βιβλίο από την αρχαιολόγο Jutta Stroszek και την συνεκδότριά της Andrea Schellingner.

>> περισσότερα

FES: Second Progressive Youth Academy

Το Ίδρυμα Friedrich Ebert Stiftung Ελλάδας δέχεται αιτήσεις για το Second Progressive Youth Academy μέχρι τις **20 Μαΐου**.

Περισσότερα...

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά απόλληλο στην καθαριότητα

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά απόλληλο στην καθαριότητα.

>> περισσότερα

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά βοηθό διοργάνωσης εκδηλώσεων

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά βοηθό διοργάνωσης εκδηλώσεων για τους μήνες Ιούνιο, Σεπτέμβριο, Οκτώβριο.

>> περισσότερα

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία (IPS)

Η Γερμανική Ομοσπονδιακή Βουλή σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (Freie Universität Berlin), το Πανεπιστήμιο Χούμπλντ του Βερολίνου (Humboldt-Universität zu Berlin) και το Τεχνικό Πανεπιστήμιο Βερολίνου (Technischen Universität Berlin) σας προσκαλεί για πέντε μήνες στο Βερολίνο στο πλαίσιο της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS).

Η IPS απευθύνεται σε νέους ανθρώπους υψηλής κατάρτισης και με ενδιαφέρον για το πολιτικό γίνεσθαι, οι οποίοι μετά το πέρας του προγράμματος θα έχουν τη βούληση επιστρέφοντας στην πατρίδα τους να συμβάλουν ενεργά και με αίσθημα ευθύνης στην διαμόρφωση του δημοκρατικού της μέλλοντος.

>> περισσότερα

Ευχαριστούμε ...

